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JAVASLAT

a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság 2024. évi tevékenységéről szóló 
beszámolójának tudomásulvételére

Tisztelt Közgyűlés!

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése előírja: „A 
rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság 
illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a 
település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett 
intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. ”

A Dunaújvárosi Rendőrkapitányság vezetője a hivatkozott jogszabályhely alapján 
2025. június 2. napján megküldte Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
részére a 2024. évi közbiztonsági helyzetről szóló beszámolóját (az előterjesztés 
melléklete).

Megítélésük szerint a Rendőrkapitányság a 2024. évre elkészített feladattervében 
megfogalmazott céljait végrehajtotta. A bűnügyi tevékenység főbb mérőszámát 
tekintve a 2024-ben elért nyomozás eredményességi mutató 61,3 %, mellyel 
teljesítették a meghatározott nyomozási hatékonyságot.

Az elmúlt évben a közlekedésrendészeti tevékenység vonatkozásában 
megállapítható, hogy 2024-ben több kategóriában nőtt a balesetek és a sérültek 
száma is. A kulturált, szakszerű, határozott rendőri intézkedés továbbra is folyamatos 
elvárás volt.

A Rendőrkapitányság kapcsolata Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatával 
2024-ben is partneri és konstruktív volt. A városban működő térfelügyeleti rendszer 
2024-ben is fontos szerepet játszott, mind a bűnmegelőzésben, mind a 
bűnüldözésben.

A Dunaújvárosi Rendőrkapitányság számos kihívással teli évet tudhat maga mögött. 
Megítélésük szerint a 2024. évben elért szakmai eredmény egy tisztességes és 
mindenki által vállalható eredmény.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közbiztonsági és 
Környezetvédelmi Bizottsága a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 29/2024. (XII.16.) önkormányzati rendelete 2. melléklet 2.2.6. 
pontja alapján a közgyűlés elé terjeszti Dunaújváros Rendőrkapitányság éves 
tevékenységéről szóló beszámolót.

Az előterjesztést a Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság a 2025. június 17-i 
ülésén és a Jogi, Ügyrendi Pénzügyi és Városgazdálkodási Bizottság a 2025. június 
18-i ülésén tárgyalta. A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a Közgyűlésen 
szóban ismerteti.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:



HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
.....72025. (VI.19.) határozata

a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság 2024. évi tevékenységéről szóló 
beszámolójának tudomásulvételéről

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Dunaújvárosi 
Rendőrkapitányság vezetőjének a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság 2024. évi 
tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja és felkéri a polgármestert, hogy a 
döntésről értesítse a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság vezetőjét.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

Határidő: - 2025. július 16.

Dunaújváros, 2025. június 3.

Orosz Csaba 
a Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság elnöke
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Tisztelt Polgármester Űr! Tisztelt Közgyűlés!

A Dunaújvárosi Rendőrkapitányság (a továbbiakban: Rendőrkapitányság) számos kihívással 
teli évet tudhat maga mögött. A kihívásoknak megfeleltünk, a változásokat pedig szakmai 
feladatainknak alárendelten dolgoztuk fel. Összességében elmondható, hogy a 2024. évben 
elért szakmai eredmény egy tisztességes és mindenki előtt vállalható eredmény.

A 2024. évre elkészített feladattervben megfogalmazott célokat végrehajtottuk. A bűnügyi 
tevékenység főbb mérőszámát tekintve 2024-ben elért nyomozási eredményességi mutató 
61,3%, mellyel teljesítettük a meghatározott nyomozási hatékonyságot.

A közlekedésrendészeti tevékenység vonatkozásában megállapítható, hogy 2024-ben 
sajnálatos módon több kategóriában nőtt a balesetek és a sérültek száma is. A kulturált, 
szakszerű, határozott rendőri intézkedés továbbra is folyamatos elvárás volt.

A Rendőrkapitányság kapcsolata Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatával 2024- 
ben is partneri és konstruktív volt. Ennek egyik eredményeként tovább segítette munkánkat a 
városban működő térfigyelő rendszer. Elmondható, hogy az egyre fokozottabb elvárások 
mellett 2024. évben is elértük az elvárt eredményeket.

I. A közbiztonsági helyzet értékelése

1. A bűnügyi helyzet bemutatása

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása

2024. évben rendőri eljárásban, a bűncselekmény elkövetésének helye szerinti bontásban, 
Dunaújvárosban a regisztrált bűncselekmények száma 999, az előző évhez képest /1007/ 
csökkenést mutat.

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása

A rendőri eljárásban, Dunaújvárosban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények 
száma nőtt a 2023. évi adatokhoz képest 170-ről 195-re, azonban így is az időszak második 
legkevesebb száma.

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása

A százezer lakosra jutó bűncselekmények száma - a regisztrált bűncselekmények számával 
ellentétesen - nőtt a 2023. évhez képest /2404,9-ről 2413,4-re/.

1.4. A regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma Dunaújvárosban hullámzó tendenciájú, a 2023. 
évhez képest lényegesen csökkent 768-ról 564-re.

A kiemelten kezelt bűncselekmények közül csökkent a lopások száma 544-ről 300-ra, a 
személygépkocsi lopás 6-ról 1-re, a rablások száma 7-ről 3-ra. A kábítószernél kapcsolatos 
bűncselekmények (terjesztői magatartás) számában is javulás történt, a tavalyi 3-ról 1-re 
csökkent az esetszám, valamint a kiskorú veszélyeztetések száma is 4-ről 1 -re csökkent.
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A további kategóriákat elemezve emelkedés tapasztalható a tavalyi évhez képest a garázdaság 
számában 20-ról 26-ra, a testi sértések száma 3 3-ról 44-re, a csalások száma 95-ről 124-re, a 
lakásbetörések száma 8-ról 14-re nőtt.

2024. évben a kibertérben elkövetett bűncselekmények közül az online elkövetett csalások - 
mint új elkövetési magatartás - száma emelkedett számottevően, 2023-ban 78 eset történt, 
2024-ben már 102 eset került regisztrálásra. A további bűncselekményeket tekintve - az 
időszak vonatkozásában - hullámzóak a mutatók, tartós tendencia nem volt tapasztalható.

2. A bűnüldöző munka értékelése

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása

A Rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatója a 2023. évihez képest csökkent 
68,9%-ról 61,3%-ra, az időszakot nézve jónak mondható.

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 
mutatója

A Rendőrkapitányság által lefolytatott eljárásokban a közterületen elkövetett regisztrált 
bűncselekmények száma 170-ről 195-re nőtt, a nyomozás eredményességi mutatója is nőtt 
89,3%-ról 94,3%-ra.

2.3. Az egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának 
alakulása

A kiemelten kezelt bűncselekmények összesített nyomozáseredményessége a 2023-ban elért 
65,9%-ról 2024-ben 56,2%-ra csökkent. 2024-ben a testi sértések nyomozáseredményessége 
94%, a rablás 100%, a garázdaság pedig 95% volt.

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok

A tulajdon elleni szabálysértések száma a tavalyihoz képest nőtt 278-ról 424-re, a bolti 
lopások nélküli ismeretlen tetteses felderítési mutatója 74,61 %-ról 68,97%-ra csökkent, ami 
így is jó eredménynek számít.

4. A közlekedésbiztonsági helyzet

A közlekedésbiztonság helyzetet elemezve látható, hogy a korábbi évekhez képest sajnálatos 
módon Dunaújvárosban nőtt a személyi sérüléssel járó közlekedési balesetek száma, 2023- 
ban 34 eset történt, míg 2024-ben 49 volt.

Dunaújvárosban 2023-ban halálos nem volt, 16 súlyos sérüléses, 18 könnyű sérüléses 
közlekedési baleset történt. 2024-ben halálos nem volt, 18 súlyos sérüléses, 31 könnyű 
sérüléses közlekedési baleset történt. A következő év kiemelt feladata a balesetmegelőzési 
tevékenység fokozása, és az esetszámok csökkentése. A balesetek továbbra is a gyorshajtás - 
abszolút és relatív -, elsőbbségi jog meg nem adása és az előzési szabályok megsértése miatt 
következtek be. Az okozóknál továbbra is a személygépkocsi-vezetők álltak az első helyen. 
Az ittasan okozott közúti közlekedési balesetek száma 2023-ban és 2024-ben is egy volt.
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5. Az illegális migráció helyzete

A migrációval összefüggő feladatok három színtéren zajlottak. Egyrészt havi, kéthavi 
rendszerességgel 2-4 fő került vezénylésre a szerb, vagy román határszakaszra ideiglenes 
útlevélkezelői feladatok ellátására. Másodsorban a vármegye szervezésében migrációs 
kísérési készenlétben vettünk részt havi 15-20 szolgálat erejéig. Végül pedig tervezett 
helyeken és időpontokban hajtottunk végre havi 2-3 alkalommal tervezett mélységi migrációs 
ellenőrzést. Fentieken túl a napi szolgálati feladatok részeként a mélységi ellenőrzéseket a 6- 
os, 62-es főutak és az M8 Duna-híd és az oda vezető M8 autópálya ellenőrzésére is 
kiterjesztettük. Előreláthatóan Románia a Schengeni-övezethez való csatlakozásával a 
migrációs feladataink csökkenni fognak.

II. A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok

1. A közterületi jelenlét

A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 
idegenforgalmi területek biztonsága érdekében, 2024-ben a közterületi szolgálat 9104 fővel, 
61.428 órában látott el közterületi szolgálatot. A közrendvédelmi állomány/lakosság aránya 
2024-ben 62/41.394 fő volt. A közterületi szolgálat szervezése, vezénylése, mindig a 
rendelkezésre álló erőkre alapozva, a napi operatív közbiztonsági és bűnügyi helyzet 
figyelembe vételével, a feladatok súlyozása mellett történt.

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata

A közrendvédelmi szolgálatteljesítés hatékonysága érdekében célirányos feladat 
meghatározásra és következetes beszámoltatásokra került sor. Dunaújváros területén 
szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatt 132 fő került elfogásra. 
Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma 114 fő, biztonsági intézkedés keretében 
intézkedés alá vontak száma 429 fő, a végrehajtott elővezetések száma 35. Dunaújváros 
területén a szabálysértési feljelentések száma 798 darab volt, a büntető ügyekben tett 
feljelentések száma 346 darab. Helyszíni bírságolt személyek száma 3367 fő volt.

3. A rendezvénybiztosítások

A sportrendezvények biztosítására az elmúlt évben 63 esetben került sor. Minden 
sportrendezvény normál biztonsági kockázatú volt. A biztosítások döntő többsége felügyeleti 
szolgálattal megoldható volt, mivel az események relatív gyér számú és biztonsági kockázatot 
nem jelentő nézőközönség látogatta. A biztosítások során bűncselekmény, szabálysértés, 
rendkívüli esemény nem történt, intézkedésre nem került sor.

A gyülekezési jogról szóló törvény hatálya alá tartozó rendezvényre 35 alkalommal történt 
hatóságunk részére bejelentés. A rendezvényeken bűncselekmény, szabálysértés, rendkívüli 
esemény nem történt, rendőri intézkedésre 1 esetben, rosszullét miatt, biztonsági intézkedés 
keretében került sor, továbbá bejelentés nélkül rendezvény sem került megtartásra.

4. A körzeti megbízotti státuszok
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A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége az elmúlt évben is gyakorlatilag 90-95%-os volt. 
A megüresedett helyek a rátermett és végzettséggel rendelkező kollégák köréből pótlásra 
kerültek. A körzeti megbízottak tevékenységét a lakosság pozitívan értékelte és az éves 
önkormányzati beszámolók minden esetben elfogadásra kerültek. A körzeti megbízotti 
állomány megfelelően képzett, megfelelő szakmai tapasztalattal rendelkezett. Dunaújvárosban 
2023-ban és 2024-ben is hat fő körzeti megbízott látott el szolgálatot, az egy körzeti 
megbízottra eső lakosok száma 2023-ban 6978 fő, 2024-ben 6899 fő volt.

5. Az igazgatásrendészeti tevékenység

A szabálysértési hatóságnál 2024. évben az előző évhez viszonyítva 18,47%-kal emelkedett a 
szabálysértési eljárások száma. 2024. évben 1604 db szabálysértési eljárás indult, az eljárás 
alá vont személyek (1105 fő) 76,11%-át (841 főt) elmarasztaltuk, az eljárások 22,65%-a pedig 
megszüntetéssel zárult.

A végrehajtási eljárások terén (ide értve a jogsegély eljárásokat is) szintén tetten érhető 
(6,95%-os) a növekedés. 2023-ban összesen 1007 db, míg 2024-ben összesen 1077 db 
végrehajtási eljárás indult.

A szabálysértési eljárások során 24.726.000 forint pénzbírságot szabtunk ki. A jogerőre 
emelkedett pénzbírság mindössze 53,3%-a került önként teljesítésre.

A benyújtott fegyver kérelmek száma 1,69%-os csökkenést mutat. 2023-ban 237 db, míg 
2024-ben 233 db kérelem érkezett hatóságunkhoz. A fegyvertároló helyeken, az engedéllyel 
rendelkező egyéb szervezeteknél, illetve a társas vadászatok során összesen 99 db hatósági 
ellenőrzést hajtottunk végre, az éves központi priorálás pedig 1391 főt érintett.

A személy- és vagyonvédelmi, valamint magánnyomozói tevékenység végzésére jogosító 
működési engedélyek, hatósági bizonyítványok, illetve igazolványok kiállítására irányuló 
kérelmek száma 20,76%-kal (183 db kérelemről 221 db kérelemre) növekedett. A hatósági 
helyszíni ellenőrzések száma (40 db) 49,37%-kal volt alacsonyabb, mint előző évben. Az éves 
adminisztratív ellenőrzés 26 db vállalkozást érintett, az éves központi priorálás keretében 
pedig 914 főt vontunk ellenőrzés alá.

Pirotechnikai termék felhasználásra irányuló bejelentés 4 alkalommal érkezett, ebből 4 
bejelentést engedélyeztünk (záradékoltunk). Ezen a területen 9 db hatósági ellenőrzést 
hajtottunk végre az Augusztus 20. napi rendezvények és falunapok alkalmával megtartott 
tűzijátékok során, illetve az év végi ideiglenes tárolóhelyek és pirotechnikai termékeket 
árusítók vonatkozásában. Figyelmeztető jelzés felszerelésének és használatának 
engedélyezése iránt 2024-ben 7 db kérelem érkezett.

Az elzárással is büntethető szabálysértésekkel kapcsolatban elmondható, hogy 2024. évben 
424 darab eljárást folytattunk le, a felderítési mutató 68,97% lett, mely az elmúlt időszakot 
tekintve jó eredmény. Az elzárással sújtható szabálysértésekkel szembeni fellépés során 50 
esetben éltünk gyorsított bíróság elé állítás intézményével, őrizetbe vétellel.

6. Bűn- és baleset-megelőzés

6.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete
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A család-, gyermek- és ifjúságvédelem terén folyamatosan végeztük a meghatározott 
feladatokat és felügyeltük a családon belüli erőszak kezelésével és a kiskorúak védelmével 
kapcsolatos rendőri feladatok végrehajtását. Folyamatos és magas szintű volt a 
munkakapcsolat és jelzőrendszer az illetékességi területünkhöz tartozó összes település 
Jegyzői, Családsegítő - és Gyermekjóléti Szolgálataival.

A Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság által indított OVI-ZSARU programhoz 
Dunaújvárosban található óvodák többsége korábban csatlakozott, közreműködésünkkel 
rendszeresen megtartásra kerültek a foglakozások, így a gyermek- és ifjúságvédelmi munka 
kiterjedt a legfiatalabb korosztályra is.

Az iskolai bűnmegelőzési tanácsadó (IBT) együttműködési megállapodás alapján, döntően 
három dunaújvárosi középiskolában (Hild, Lórántffy, Rosti) végezte feladatait. A tanácsadó 
a többi oktatási intézmény által kért programokon, rendezvényeken is lehetőség szerint jelen 
volt. 2024. évben összesen 161 db iskolai bűnmegelőzési programon vettünk részt, tartottunk 
előadásokat.

A hozzátartozók közötti erőszak kezelésével összefüggő rendőri feladatok végrehajtásával 
kapcsolatban 14 esetben alkalmaztunk, rendeltünk el ideiglenes megelőző távoltartást a 
hozzátartozók közötti erőszak bántalmazóival szemben 2024. évben. Ideiglenes megelőző 
távoltartás elrendelésére kérelemre és hivatalból, hatóságunk döntése alapján került sor.

2024. évben 5 esetben került sor kiskorú ideiglenes hatályú elhelyezésére hatóságunk döntése 
alapján. 2024. évben 173 - a vonatkozó norma által előírt - adatlapot állítottunk ki kiskorú 
veszélyeztetettségéről, melyeket megküldtük az illetékes gyermekjóléti szolgálatok felé.

Az áldozatvédelem területén 2024. évben előtérbe került a kibertérben elkövetett, online 
csalásokkal kapcsolatba hozható áldozati magatartás, illetve a kibertérhez kötődő új 
bűnelkövetési módszer jelentkezése. A Rendőrkapitányság napi tevékenységének részeként 
nyomon követte a bűnügyi helyzet alakulását, a jellemző elkövetői, áldozati magatartásokat. 
Újonnan megjelenő magatartások miatt megelőzési céllal a médiában és a lakosság körében is 
intenzív bűnmegelőzési kampányt folytattunk.

Törekedtünk arra, hogy a civil szervezetekkel folyamatos legyen a kapcsolattartás. A 
területünkön működő kisebbségi önkormányzatokkal folyamatos, zökkenőmentes 
munkakapcsolatban álltunk. Részükre a kért segítséget, tájékoztatást megadtuk.

A megelőző vagyonvédelem során a polgárőrségeket az aktuális bűnügyi helyzetre 
vonatkozóan információkkal láttuk el, tevékenységük hatékonyabbá tétele végett. Az 
elkövetési magatartásokat figyelemmel kísérve, a bűncselekmények megelőzésének 
érdekében a rendelkezésre álló prospektusokat, szóróanyagot eljuttattuk a „célcsoporthoz”.

Dunaújvárosban működő térfigyelő rendszer folyamatosan segítette munkánkat. A központ a 
Rendőrkapitányság épületében található, a kamerákat 24 órában nyomon követő operátorok 
közvetlen kapcsolatban álltak a szolgálatparancsnokokkal, az észlelt események így rögtön 
lereagálhatok voltak.
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2024. évben is folytattuk az országos BikeSafe kerékpár regisztrációs programot, összesen 
32 db kerékpárt vettünk nyilvántartásba.

A kábítószer megelőzés területén tett intézkedések tekintetében elmondható, hogy sajnálatos 
módon szinte már minden korosztály számára elérhető a teljes kábítószer választék. 
Elsődleges és legfontosabb eszközünk a felvilágosítás. Az általános bűnmegelőzési- 
áldozatvédelmi órákon kívül - a tanulók, a pedagógusok, a szülők körében és az általános- és 
középiskolákban - igény szerint tartottunk ismertető előadásokat a kábítószerekről.

Különböző rendezvényekre, falunapokra történő kitelepüléseink során mindig bemutattuk 
standunknál a Rendőrkapitányság bűnmegelőzési programjait az érdeklődőknek. A 
drogprevenció keretében ismeretterjesztő szóróanyagokat mutattunk be és adtunk át a 
lakosság tagjainak, illetve szemléltető eszközként kipróbálhatták a „drogos szemüveget” is. 
Ez az eszköz a kábítószerek általános hatásait szimulálta. Különböző gyakorlatok 
elvégzésével tapasztalhatták meg az érdeklődők a bódult és a józan állapot közötti 
különbséget az eszköz kipróbálása útján.

Folyamatos volt a kapcsolattartás az illetékességi területünkön működő kábítószer 
prevencióval foglalkozó önkormányzati és civil szervezetekkel /Egészségmegőrzési Központ, 
Magyar Mentőszolgálat Alapítvány, Magyarországi Református Egyház Újváros 
Drogambulancia/.

Bűnmegelőzési tevékenységünk során 2024. évben a kiberbiztonság témában több 
alkalommal tartottunk előadásokat Dunaújvárosban működő tanintézetekben (általános és 
középiskolákban, óvodákban). Az előadásokon, foglalkozásokon diákok, pedagógusok is részt 
vettek, sőt óvodákban és általános iskolákban a szülők részére is tartottunk prevenciós 
előadást az internet veszélyeiről, a biztonságos internethasználatról, az internetes zaklatásról 
és egyéb az interneten elkövethető bűncselekményekről. Ezen felül kommunikációs 
tevékenységünk során a helyi sajtókban, helyi médiákban, internetes közösségi oldalon több 
sajtóközleményt, felhívást osztottunk meg a témában.

A Rendőrkapitányság 2024. évben 12 db eljárást folytatott állatkínzás vétség, valamint 1 
eljárást orvvadászat gyanúja miatt. 9 eljárásban kutyák sérelmére, 4 büntetőeljárás pedig 
macskák sérelmére történt állatkínzás vétség miatt volt folyamatban. Az illetékességi területen 
lévő összes általános és középiskolának elektronikus úton, e-mailban elküldésre kerültek a 
Bűnmegelőzési Jelentési Alportálról (Sharepointból) letölthető állatvédelmi plakátok. Ezen 
felül az Állatok Világnapjához kapcsolódó állatvédelmi témahéten több helyszínen, iskolában 
tartottunk bűnmegelőzési előadásokat.

6.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása

2024. évben a Rendőrkapitányság területén összesen hét tanintézményben 8 fő látott el 
együttműködési megállapodás alapján iskolaőri feladatot A tanintézmények vezetői kivétel------  
nélkül pozitívan ítélték meg az iskolaőrök 2024. évben végzett tevékenységét, jelenlétükkel 
jelentősen visszaszorultak a deviáns magatartások az iskolák területén.

6.3. A baleset-megelőzési tevékenység
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A Rendőrkapitányság koordinációjával működő Dunaújvárosi Baleset-megelőzési Bizottság 
ebben az évben is folyamatosan végezte munkáját. Sok közlekedési csomópont átalakítására, 
a balesetveszély csökkentése érdekében történő módosítására tett javaslatot. A 
balesetmegelőzés területén a korábbi évekhez hasonlatosan rajzpályázatot szerveztünk, a 
pályamunkákat pedig a Dózsa György Általános Iskola segítségével állítottuk ki.

A „Pindúr-Pandúr” elnevezésű óvódásoknak és kisiskolásoknak szóló immár nagy 
hagyományokkal bíró rendezvényünket 2024. évben is nagy sikerrel rendeztük meg. Népszerű 
rendezvény volt a már megszokott „Kéklámpás nap” is, ahol a rendőrök munkáját mutattuk be 
a fiatal generációnak. A Bűnmegelőzési Alosztály és Közlekedésrendészeti Osztály közös 
prevenciós tevékenységgel, több közös előadás és program szervezésével mutatták be a 
bűncselekmények és a balesetek megelőzésének lehetőségeit. 2024-ben első alkalommal 
közlekedési témájú Police Café rendezvény is megszervezésre került.

6.4. „Az iskola rendőre” program

2024-ben Dunaújvárosban az összes általános iskolában és középiskolában működött „Az 
iskola rendőre” program. A kollégák rendszeresen megjelentek az intézményekben, valamint 
igény szerint tartották előadásaikat, részt vettek különböző programok szervezésében, 
lebonyolításában.

7. Együttműködés

Az elmúlt évben is nagy figyelmet fordítottunk - az igazságszolgáltatás területén működő 
állami szervek (a Dunaújvárosi Járási Ügyészség és a Dunaújvárosi Járásbíróság) mellett - az 
egyéb állami, társadalmi szervekkel és szervezetekkel való kapcsolattartásra. Ezen belül is 
fokozott hangsúlyt fektettünk Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatával és a helyi 
polgárőr szervezetekkel való együttműködésre.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesterével, valamint Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Közgyűlésével, Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottságának tagjaival a 
munkakapcsolat jó, folyamatos és konstruktív volt.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2024. évben anyagilag és tárgyi juttatások 
vonatkozásában is támogatta és segítette a Rendőrkapitányság munkáját. Tovább működtettük 
a dunaújvárosi térfelügyeleti rendszert, ami már 65 kamerával üzemelt. A közterületi 
térfigyelő rendszer 2024-ben is fontos szerepet játszott, mind a bűnmegelőzésben, mind a 
bűnüldözésben, továbbá nagymértékben segítette munkánkat, jó szolgálatot tett a város 
közbiztonságának javításában is.

Szeretném kiemelni fontossága miatt a dunaújvárosi polgárőr egyesületekkel való szoros és 
napi kapcsolatunkat. 2024. évben is tovább folytatódott a konstruktív kapcsolat a városban 
működő polgárőr szervezetekkel.

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra
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Az értékelt időszakra kitűzött céljainkat alapvetően sikerült megvalósítani. Megítélésünk 
szerint javult a lakosság szubjektív közbiztonságérzete, az állampolgárok bizalommal 
fordultak a Rendőrkapitánysághoz és kifejezetten jó kapcsolatot ápoltunk az illetékességi 
területünkön levő önkormányzatokkal.

Alapfeladataink ellátása, valamint a Rendőrkapitányság törvényes működése érdekében a 
szükséges intézkedéseket megtettük. Számunkra a követelmény nem más, mint a törvényes, 
szakszerű, hatékony, hatásos és igényes szolgálatellátás, a tudás, valamint a minőségi és a 
mennyiségi teljesítmény, ezért az elért eredmények megőrzése mellett kiemelt, főbb 
célkitűzéseink az alábbiak.

1. A munkavégzés színvonalának további emelésével fokozni kell az állampolgárok 
elégedettségét és erősíteni kell a Rendőrségbe vetett bizalmát, különös figyelmet fordítva 
arra, hogy a hozzánk forduló állampolgárok részére jó színvonalú rendőri szolgáltatást 
biztosítsunk.

2. Fontos számunkra az állampolgárok objektív, ám ennél is fontosabb a szubjektív 
biztonságérzete, ezért feladatunk, hogy az illetékességi területünkön jobb közbiztonságot 
tudjunk szolgáltatni. Ehhez fokozott figyelmet kell fordítani a jövőben is az állampolgárok 
szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekmények miatt indított 
nyomozások felderítési eredményességének javítására.

3. A bűncselekménnyel összefüggésben, a jogtalanul szerzett vagyon felderítése 
(visszaszerzése) érdekében növelni kell a vagyonnyomozások eredményességét és javítani 
kell a kármegtérülések mértékét.

4. Kiemelt hangsúlyt kell helyezni a kibertérben elkövetett online bűncselekmények 
megelőzésére, felderítésére, nyomozására és az azonnalos intézkedések kapcsán a 
kármegtérülés fontosságára.

5. Személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek - különösen a gyalogosok, 
kerékpárosok és motorkerékpárosok által okozott, illetve általuk elszenvedett személyi 
sérülések - számának csökkentése érdekében fokozni kell a baleset-megelőzési 
tevékenységet.

6. A gyermek- és fiatalkorúak sérelmére elkövetett szexuális jellegű bűncselekmények 
megelőzésének, nyomozási hatékonyságának növelése.

7. Folytatni kell az áldozatvédelmi tevékenységet, a hozzátartozók közötti erőszak 
visszaszorításáért folytatott erőfeszítéseket.

8. Kiemelten fontosnak tartjuk a személyi állománnyal való törődést, az állomány stabilitása 
érdekében, ezért a parancsnoki állomány részéről fokozni kell az állomány tagjaival 
szembeni személyes gondoskodást. Az előző évihez hasonló módon - a lehetőségekhez 
mérten - mind szélesebb körben alkalmazni kívánjuk az állomány megfelelő erkölcsi és 
anyagi elismerését.
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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!

Köszönöm azt a pénzügyi és tárgyi támogatást, melyet a város Közgyűlése a közbiztonság 
javítása érdekében 2024. évben részünkre nyújtott. A fokozott közterületi jelenlét 
megteremtése, valamint a kiemelt teljesítmények elismerésének lehetősége, a térfigyelő 
rendszer fejlesztése hangsúlyozott produktuma volt a támogatásnak.

Rendőrkapitányságunk az elmúlt évben is tisztességesen, a város közbiztonsági érdekeit szem 
előtt tartva tevékenykedett, kereste a partnerséget minden együttműködővel és élt a felkínált 
együttműködési lehetőségekkel.

Javaslom, hogy a beszámolót a Tisztelt Közgyűlés fogadja el és kérem, hogy a továbbiakban 
is segítsék munkánkat támogatásukkal, észrevételeikkel és javaslataikkal.

Dunaújváros, időbélyegző szerint.

Tisztelettel:

Törköly László r. alezredes 
mb. kapitányságvezető
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1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált rablás bűncselekmények 
a 2010. és a 2020*2024. évi ENyÜBS adatok alapján 

Dunaújváros

Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselelmiények 
a 2010, és a 2020-2024. évi ENyÜBS adatok alapján 

Dunaújváros
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Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények 
a 2010. és a 2020-2024. évi ENyÜBS adatok alapján 

Dunaújváros

■■■Böncwldtményck szarna «M^Nyomozáscreilménycsségi mutató (%)
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Rendőri eljárásban regisztrált iánnü önkényes elvétele bűncselekmények 
a 2010. és a 2020-2024. évi ENyÜBS adatok alapján 

Dunaújváros

HMBúneselekményck száma '■■■■'Nyoinnzási.Tcdményességi mutató (%)

Rendőri eljárásban regisztrált online elkövetett csalás bűncselekmények 
a 2010. és a 2020-2024. évi ENyÜBS adatok alapján 

Dunaújváros
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2. számú diagram
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Előállítások száma Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma
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Biztonsági intézkedések száma
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Étrendéit és végrehajtott elővezetések száma és aránya 

■■Elrendelt elővezetések száma 

■■■■Végrehajtott elővezetések száma 

“♦“Végrehajtott elővezetések aránya

6. számú dújjjm5, szánni iliajiain

Büntető feljelentések száma
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■tabálytórtái feljelentések száma
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Egy főre jutó helyszíni bírság összege (Ft)

2010. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év 2024. év

9. számú diaiam

Pozitív eredményű ittasság ellenőrzések száma
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10. számú diagram
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2(0. év 2020.év 2021. év 2022. év 2023. év 2024. év*

* A Rendőrség 2024 évi előzetes adatai 15. számú diagram

Dunaújváros...................................................

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek megoszlása 

■ Halálos közúti közlekedési balesetek száma

■ Súlyos sérülései* közúti közlekedési balesetek száma

■ Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek szánta

2010. év 2(120. év 2021.év 2O22.év 2O23.év 2024. év*

* A Rendőrség 2024. évi etözclcs adatai 16. számú diagram

Dunaújváros

Halálos közúti közlekedési balesetek száma

2010.év 2020.év 2021.év 2022.év 2023. év 2024. év*

* A Rendőrség 2024 évi előzetes adatai 17. számú diagram
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Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma
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* A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai IS. számú diagram
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Könnyű sérülései közúti közlekedési balesetek száma Szcmélysérüléses közúti közlekedési balesetet szenvedett 
személyek száma

2010.6 2020.6 2021.év 2022.6 2023.6 2024. év*

A Rendőrség 2024 évi előzetes adatai 19 számú ilia;;iaiu

2010.6 2020.6 2021.6 2022.6 2023.es 2024. év*

* l itaidőisíf. 2024. évi előzetes adatni

íros

Szem^ysérüléses közúti közlekedési balesetek megoszlása 

■ Meghalt személyek száma

Dunaújváros 

Közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma

* A Rendőrség 2024 évi előzetes adatni 21, szálmi diagram

2010.6 2020.6 2021.6 2022. év 2023. év 2024.6*

“ A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 22. számúdiagram
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Közúti közlekedési balesetekben súlyosan megsérült 
személyek száma

2010. év 20M.tv 2021.év 2022. év 2023. év 2024.CV*

* A Rendőrség 2024 évi előzetes adatai 23. szánú diagram

Közúti közlekedési balesetekben könnyen megsérült 
személyek száma

2010. év 2020.év 2021.év 2022. év 2023. év 2024.év*

A Rendőrség 2024. éti előzetes adatai 24. számú diagram
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Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek 

száma

2010. év 2(120. év 2021.év 2022. év 2023. év 2024. év*

* A Rendőr ség 2024. évi előzetes adatai 25. szAmú diagram
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Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma ex aránya 
a személysctüléses közúti közlekedési balesetekhez viszonyítva

■■■Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma

■■■Ittasan okozott személysériiiéses közúti közlekedési balesetek száma

-♦—Ittasan okozott személysérüléses közúti közlelcedcsi balesetek aránya
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* A Rendőrség 2024. évi előzetes adutó 26. számú diagram


